

听声音判断汽车的故障

汽车行驶在路上,我们坐在车里会听到很多声音,当然,越是高档的轿车在控制车内噪音的方面效果越好,但有一些噪音是无法避免也不应当避免的。因为我们可以从各种声响来判断来界的各种情况。我们所能听到的这些噪音,有些是合理的噪音,有些则是因为汽车发生了故障而出现的异常声响。

汽车正常行驶时如果出现了奇怪的、不寻常的响声,这就需要特别的注意。任何从汽车中产生的非正常声音都意味着汽车运转中出现了某些变化。

1、**高频率的尖啸叫**:如果你的爱车在冷启动时出现尖叫的声音,并且持续一段时间,那么你就应该考虑去检查一下传动皮带,必要时进行更换。一般来说,传动皮带打滑或者边缘磨薄后会发出这样的声音。

2、**轻微的金属撞击声音**:如果启动后感觉到发动机方向有类似于金属在来回摩擦擦击的声音,那有可能是发动机的燃烧室内的油气混合物没有充分燃烧发出的声响。如果使用了低标号或者不合格的汽油,往往会发出这样的情况。要关注一下冷却液温度来确定发动机是否过热。如果异常就要赶紧更换高标号的汽油,或者添加提高锌烷值的添加剂。有时发动机积碳过多也会出现这样的异响,进行燃油系统清洗可以解除症状。总之一旦出现这样的声响,一定要尽快排除、解决,避免缩短发动机的寿命。

3、**轻轻的扣击声**:如果在车辆加速时

总会听到发动机方向有轻轻扣击的声音,或者是滴滴哒哒这样的声响,声音并不大,但是会一直持续,但是停车后又不响了。出现这样的声响一般来说是发动机内缺机油或机油滤清器长久没有更换导致的气门间隙不匀。先检查机油,如果并不缺少,就只能去维修厂去检查气门间隙或者进行发动机修理了。

4、**爆震的声响**:经常有人提到发动机爆震了,你知道爆震是什么样的声响吗?一般来说爆震是指那种重锤重击金属的声音,并且会伴随一些发动机震动。由于声响巨大,一般来说都是大毛病了,一定不要再坚持驾驶,尽快停靠进行维修,以免加重发动机损坏。

5、**轻微的嘶嘶声**:这样的嘶嘶的声音你会觉得是空气吹拂的声音,有人会觉得是自己的错觉,或者粗心的人根本没有留意这样的声响。如果这种声音经过确认是存在的,那就要考虑看是否是真空管断裂或真空泄漏时产生了发动机运转和低效率。要想找出声音发出的原因就得检查到底是哪里泄漏,观察判断声音的来源。(宗合)



全系配置升级 全新宝来2014款上市

笔者从一汽-大众济宁众诚4S店获悉,宝来2014款于2月17日正式投放市场。此次上市的宝来2014款,在继承现款车型优秀品质的基础上,全系增加了多项人性化配置,同时还部分只在高配车型装备的选装配置覆盖到更多车型,满足不同购车者的需求。值得一提的是,宝来2014款将保持“标配不涨价”价格定价原则,在

进一步提高产品性价比的同时,为消费者带来了更多的实惠。自上市以来,宝来以时尚的造型、宽敞的空间、丰富的配置、超越级别的安全性赢得了广大用户的喜爱。宝来2014款的推出,突显了一汽-大众对国内市场的准确把握,真正贴近国内消费者的需求和习惯。业内人士分析,新增加的装备将使宝来的驾乘乐趣和德系品

质得到进一步强化,并令其在同级别市场中的优势地位更加明显。同时,在原有选装包保持不变的基础上,宝来2014款在1.6L/1.4T舒适型上增加导航包;1.6L/1.4T豪华型上增加前大灯感光自动开启/离家功能等选装配置。消费者可根据自己的需求选择配置,以求最大程度满足用户的个性化需求。(缪大鹏)



1月劲销1.2万辆迎开门红 传祺迪拜发布海外战略

2014年1月,广汽传祺劲销12000辆,以高质量的持续增长迎来新年开门红。传祺2013年全年热销8.5万辆,同比增长158%,远超市场平均15.71%的增幅,且车主转介绍率高达20%-30%。同时,传祺品牌凭借世界级品质和良好口碑备受国际市场瞩目,1月11日在迪拜发布海外战略,出口迈出实质性步伐。

不久前,广汽传祺借与国际乒联合作的“2013年国际乒联巡回赛总决赛”,在迪拜发布“有谋有动,整体布局,稳步发展,重点突破”的全球市场战略。广汽乘用车总经理吴松表示,与国际高端赛事合作,这不仅仅是一个自主品牌的崛起,更是中国汽车新生力量走向世界的实力体现。未来重点突破中东、

东欧、南美、非洲及东南亚市场,伺机进入北美、欧洲市场,要将“中国好车”形象展示到全世界。2014年传祺将推出GA5 1.6T、GS6、GA3F及GA6四款车型。其中GS6将搭载1.8T发动机且配备最新7速双离合变速器,综合性能超越同级合资品牌,有望成为传祺下一款主力车型。(王锦)

济宁恒昌沃尔沃 春季爱车讲堂

2月16日,济宁恒昌沃尔沃4S店举办了新年来首次爱车讲堂——尽享北欧空气,沃尔沃春季爱车讲堂。活动当天售后专业人员与大家探讨了如何去保养爱车、用车技巧等相关知识,并解答了各新老车主的疑问,让大家在今后的用车过程中更深入了解自己的爱车,保障爱车一路畅行。参加讲堂的沃尔沃车主们均获得了精美小礼品一份,当然精致的冷餐和丰盛的晚宴可以让大家尽享饕餮盛宴!

济宁恒昌汽车销售服务有限公司是经瑞典沃尔沃汽车品牌直接授权的济宁地区经销商。公司成立于2010年1月,总投资2000多万元,占地6000多平方米。是集汽车销售、汽车维修、配件供应、信息反馈为一体的沃尔沃4S服务中心。“以诚信为道、建百年老店”是济宁恒昌汽车销售服务有限公司的宗旨。领先的安全性、高品质、时尚而豪华的设计、极致的驾驶体验、卓越的环保特性使得沃尔沃汽车

在豪华车领域保持鲜明的品牌特征,受到消费者的青睐和认可。爱车课堂活动一直都是恒昌沃尔沃为广大沃尔沃车主免费提供的一项增值服务,不管是沃尔沃老车主还是即将购车的车友,如果在用车、养车等方面存在疑问,也非常欢迎能够加入我们的后续活动中来,共同体验沃尔沃的惊人魅力,一起分享用车生活的点点滴滴和驾驶乐趣!安全出行,由“沃”守护。(张效良)



海马开年钜惠 为您量身定制 超低团购会

新春伊始,春节期间的祝福不断:马上有房、马上有车、马上有钱、马上有对象、马上有一切!马年马上拥有海马车,2月22日,海马汽车“海马开年钜惠 为您专属定制超低团购会”将在济宁鑫源销售服务店正式启动,这次活动是专门为准备购车一族的朋友量身定制的超低购车团购会,为消费者带来实实在在优惠;同时活动中还特别奉上幸福金融礼—海马汽车“320幸福计划”购车金融方案。具体而言,喜欢海马S7的用户可以首付百分之三十,两年零利率的分期方式

购入海马S7。以10.68万元的手动智尚版本计算,最低3万多块就可以“贷”走海马S7,轻松解除一部分用户预算有限的购车难题,机会不容错过。

海马S7是海马汽车推出的一款中高级都市SUV,凭借丰富智能的技术应用和卓越精湛的工艺水平实现了堪比合资品牌的高品质,满足预算在10-15万元的消费者对精品SUV的品味追求。自上市以来到现在,海马S7受到消费者一致好评,尤其是无钥匙进入、一键启动、8向电动加热可调节座椅、

EPS电动助力转向的全面配置,为消费者带来了智能便捷与人性化的SUV驾乘感受。此外,海马S7全系内饰采用搪塑工艺,并应用领先NVH降噪技术,为您打造一个舒适的宁静空间。

针对预算有限的消费者,海马汽车也在活动期间准备了幸福金融大礼包——“320幸福金融计划”,以减轻购车压力。三款车型均可享受首付30%,贷款2年零利息的轻松购车政策,使预算有限的家庭不必再等,轻松购车。(孙涛)

马上有“秦” 比亚迪F0购车有惊喜

作为比亚迪微轿领域的精品车型,F0无疑取得了巨大的成功。比亚迪济宁交运聚丰4S店销售经理告诉笔者,自上市以来,F0销量已累计突破45万辆,凭借丰富的配置(keyless无钥匙系统,5速自动挡等)、过硬的品质,备受年轻人喜爱。在消费者中有着极高的人气和口碑,已成为精品微轿的典范车型。为了感谢消费者的支持,2月8日--3月14日,比亚迪将在全国范围内开展“新春购车 马上有秦”活动,活动期间,购比亚迪车的客户

均可参与抽奖,抽中即可获得秦一年的免费使用权。

全系配备被视为“智能化轿车身份证”的keyless无钥匙系统,从此微车车主亦可享受不掏钥匙即可开门、轻按按钮即可启动的“豪车式潇洒”F0在安全配置方面足以傲视同级别车型。高位刹车灯预防追尾事故,酷炫前大灯保证夜间行车安全,ABS+EBD提供稳定的制动力,HPS液压助力式转向系统确保方向操控低速时方便灵活,高速时稳定可靠。优质的性能更是其深

得消费者喜爱的重要原因。

F0搭载比亚迪自主研发的BYD371QA高性能环保发动机,具备良好的动力性能和燃油经济性,同时,匹配德国BOSCH节油控制系统,仅这一项就能为消费者节省不少油钱。比亚迪BYD371QA发动机还曾获得过十佳发动机称号,也佐证了这款发动机的实力。“IQS10”(两年平均小于1个故障)的品质标准,让F0已达到合资品牌水准,并且也得到国际权威机构调查报告印证。(缪大鹏)

2014款海马 M3 新春超值购 59800

海马开年钜惠 为您量身定制超低团购会

活动时间: 2月22日上午 活动地点: 济宁鑫源店 抢购热线: 2969666

与你同行,畅享精彩! 庆贺新生代A级家轿海马M3月销破万,至美人车生活与你一路相随。

喜新礼 到店即送好礼,更享试驾礼、订车礼、转介礼,全程礼遇送不停。

感恩礼 贺新春,有心意!客户回馈答谢,回店有礼。

悦享礼 庆热销,享喜悦!尊享更多惊喜,开启愉悦至美生活。

海马 M3 舒展大空间 家轿操控王

HaMa 海马汽车

h3.haima.com 服务热线: 400-888-323 经销商加盟咨询热线: 0371-6739563

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)

销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860

海马汽车邹城丰卓源4S店 销售热线: 5351111 服务热线: 5429999

金乡申科: 8763222 梁山顺达: 7336699 汶上神华: 7223777 鱼台华强: 3111567